Kanatlari tabaka
olcumleri ile bilinen
Kivrimin eksen
konumunu bulmak
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Yapilacak is:

1. iki kanadina ait diizlem konumlari verilen bir kivrimin kanatlarinin
izdliglimiini ¢cizmek, ve bunlardan kivrim ekseninin konumunu ¢ikartmak.

2.0rnek: ilk kanat: K 66° B / 47° KD ve ikinci kanat: K 66° B/ 47° GB.

3. Bunun igin: kanatlar ayn ayn ¢izilecek.(K66°B ise Doguya 66° déndiiriin.

—\




Devam:

4. Kivrim ekseni iki kanadin arakesiti olarak tanimlandigindan kanatlarin
birlestikleri (kagit dondiriilmeden) K ve G noktalar diisey ¢izgi halinde
birlestirilir.

5. Kanat diizlemlerinin arakesiti bir gizgi olacagindan bu 6zel durumda K
veya G noktasindaki kivrim ekseni ¢izgisi (veya aslinda izdiisiimii olan
noktasi) gember lizerinde oldugundan yatay konumda olacaktir. Kagidi
tekrar K’i alttaki K ile ¢cakisacak tarzda dondiiriiniz.

6. SORU: kivrimin tiri nedir ? S
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G Kivrim ekseni
Konumu: K66°B/Yatay veya
G66°D/Yatay veya 114°/Yatay




